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Dokončení jižní strany fasády zámku je v plném proudu. Lešení teď obklopilo celou stranu ve směru do parku 
a už tam dělníci pracují na odstranění nesoudržného materiálu. „V tuto chvíli tam probíhá základní zpevňování,“ 
uvedl vedoucí správního odboru Michal Šimon s tím, že tato poslední část s sebou přináší i drobné komplikace při 
rekonstrukci.

Nachází se zde totiž balkon, kde bylo nutné vybourat část desky. Zároveň se bude pracovat i na opravě Salla 
terreny. „Proběhne zde kompletní oprava omítek, kleneb, schodiště i zábradlí. Dále pak bude provedena výměna 
elektroinstalace, pokládka nové kamenné dlažby,“ popsal další práce v Salla terreně Šimon. 

Nově tam budou umístěny i tři velké lucerny. De facto bude Salla terrena vrácena do svého původního stavu. 
Snaha dodavatele a města Kosmonosy je, aby celá rekonstrukce skončila hned po velkých prázdninách. 

Muzejní spolek Kosmonosy sr-
dečně zve na  vernisáž úplně nové 
výstavy „Zašlé časy kosmonoských 
kupectví 1848 - 1948“. Ta se koná 
ve  čtvrtek 4. května v  17:00 hodin 
na nádvoří zámku. Připravovaná vý-
stava v  muzeu bude představovat 
instalovaný koloniální obchod z  re-
konstruovaného originálního mobili-
áře s prezentací drobného zboží a re-
klamních předmětů. Vše bude dopro-
vázeno informačními panely z histo-
rie kosmonoských obchodů v  době 
1848 – 1948. Muzeum bude otevřeno 
od  května do  konce září, vždy kaž-
dou sobotu a neděli v době 14 – 17 
hodin. Jinak po domluvě na telefonu 
777 855 154. 		         (mr)

Hlavním cílem sbírky je šíření zá-
sad prevence rakoviny. Podle nejno-
vějších statistických údajů se onko-
logickým pacientem stane každý třetí 
občan České republiky a každé čtvrté 
úmrtí je způsobeno rakovinou. 

Dodržováním jednoduchých zásad 
zdravého životního stylu a využíváním 
možností preventivních vyšetření, lze 
velké části onkologických onemocně-
ní předejít! Letošní téma je „Nádoro-
vá onemocnění hlavy a  krku (nádory 
ORL)“ . 

Cílem je za nabízené kvítky měsíč-
ku lékařského získat prostředky na boj 
proti rakovině - na nádorovou preven-
ci, zlepšení kvality života onkologic-
kých pacientů, podporu onkologické 
výuky, výzkumu a  vybavení onkolo-
gických center. 

Akce proběhne ve středu 10. květ-
na 2017, jedná se již o 21. ročník, který 
pořádá Liga proti rakovině. Symbolem 
sbírky je květ měsíčku zahradního le-
tos s tmavě modrou stužkou, současně 

je předáván informační leták s radami, 
jak postupovat při prevenci rakoviny 
hlavy a krku. Výše příspěvku je dobro-
volná, minimálně však 20 Kč. Důležité 
je prostřednictvím letáku předat lidem 
informace o  tomto onemocnění. Tím-
to způsobem je možné zachránit řadu 
lidských životů. Při dodržování zásad 
zdravého způsobu života a preventiv-
ních opatření, které jsou popsána v le-
táku, může každý z nás riziko onemoc-
nění onkologickými chorobami snížit. 

Český svaz žen Kosmonosy pra-
videlně spolupracuje při Květinových 
dnech. Zdravotní výchova a osvěta je 
nutná. Nutná je i její soustavnost a pře-
svědčivost. Zdravotní výchovu musí-
me zahajovat u dětí a pokračovat s ní 
i u dospělých. Obrana je v moci kaž-
dého jednotlivce. Přitom u zhoubných 
nádorů platí, čím je zachycen v  ra-
nějším stadiu, tím je větší pravděpo-
dobnost přežití. To je i smyslem dříve 
Květinového dne, nyní Českého dne 
proti rakovině. 		         (mr)

V Zrcadlovém sále kosmonoské-
ho zámku vystoupila několikanásob-
ná Zlatá slavice Naďa Urbánková. 
Jak sama zpěvačka uvedla, šlo o prv-
ní veřejné vystoupení po delší zdra-
votní pauze. Její fanoušci zaplnili sál 
téměř do posledního místa. Ve dvou-
hodinovém programu zazněly ty nej-
známější písničky. Zároveň Urbán-
ková vzpomínala na své mládí, kole-
gy z divadelní i hudební branže, ale 
třeba i na nástup do divadla Semafor. 
Zaplněný sál pak Nadě Urbánkové 
dlouhé minuty tleskal vestoje.       (tj)

Kamerový systém
Město v současné době dokonču-

je zadání na vybudování kamerového 
systému v Kosmonosích. Jako první 
bude potřeba dokončit potřebné zá-
zemí na městské policii, odkud bude 
celý systém ovládán. 	           (tj)

Ve  středu 26. dubna 2017  
proběhlo řádně svolané zasedání 
zastupitelstva města Kosmonosy  
v  hasičské zbrojnici.

Zastupitelé na  svém zasedání 
projednali celkem 20 návrhů:

- Zastupitelé delegovali zástupce 
města, místostarostu pana Macouna, 
na valnou hromadu společnosti VaK 
Mladá Boleslav, a.s.

- Zastupitelé odsouhlasili smlou-
vy o směně pozemků s jednotlivými 
majiteli. Tyto směny byly už na před-
chozích zasedáních zastupitelstvem 
schváleny. Předmětem směn bylo 
narovnání majetkoprávních vztahů  
a zarovnání hranic pozemků.

- Byl schválen plán odpadového 
hospodářství města, který je v  sou-
ladu se závaznou částí Plánu odpa-
dového hospodářství Středočeského 
kraje a Plánu odpadového hospodář-
ství České republiky.

- Zastupitelé odsouhlasili návrh 
nové Obecně závazné vyhlášky měs-
ta Kosmonosy č. 3/2017, kterou se 
mění OZV č. 1/2017 o regulaci pro-
vozování hazardních her. Předmě-
tem bylo uvedení znění do  souladu 
se zákonem, na  základě upozornění 
Ministerstva vnitra ČR na  formální 
nesrovnalost v čl. 2, kde město není 
oprávněno stanovit rozsah počtu sto-
lů živé hry. Toto stanovuje zákon.

- Byly schváleny na základě do-
poručení Výboru pro kulturu, škol-
ství a sport žádosti jednotlivých spol-
ků o poskytnutí dotace na svoji čin-
nost z rozpočtu města.

- Bylo schváleno rozpočtové 
opatření č. 6 na  převod finančních 
prostředků z  kapitoly do  kapitoly. 
Rozpočtové patření č. 6 nemá vliv 
na výši rozpočtu schváleného na rok 
2017. Prostředky budou využity 
na  pořízení nových zastávek MHD,  
pořízení nových laviček a  dalšího 
městského mobiliáře, rekonstrukci 
jídelny, výdejny a  hygienického za-
řízení ve škole v Horních Stakorách 
pro naše nejmenší školáky.

- Zastupitelstvo neschválilo ná-
vrh na směnu části pozemků 1810/47 
(plocha  původně  určená pro  vý-
stavbu  obchodního centra Pronto) 
mezi komunikací I/38 a  Zahradní 
ulicí  za část pozemku 1810/1 (poze-
mek podél komunikace I/38 ve vlast-
nictví města). Zastupitelstvo schvá-
lilo záměr prodeje celého tohoto  
pozemku.

- Zastupitelstvo města Kosmo-
nosy neschválilo záměr odkoupení  
obchodního podílu společnosti Tenis-
centrum Kosmonosy, s. r. o.       (jm)
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Kanceláře stavebního úřadu 
prošly rekonstrukcí

Žáci základní školy děkují  
a pomáhají 

Do lorety zamířili dělníci 

Auta už krajnici nerozjezdí

Spojovací 
chodba má 
opravenou  

střechu

Na dětském dni  
vystoupí medvědi

Město řeší  
odvlhčení lorety 

a zámku

Do prvních tříd nastoupí  
70 prvňáčků 

Do dílen už nemusí školáci  
chodit kolem zámku

Pozvánka na povinné očkování psů 

Při úklidu města posbírali  
přes půl tuny odpadu

Zásady vakcinace: 
1. Vakcinace se provádí u  psů 

bez zjištěných klinických příznaků 
nemoci. 

2. K  vakcinaci bude použita 
inaktivovaná vakcína, která v mís-
tě vpichu zanechává mírné zduře-
ní, které během 14 dnů vymizí. 

3. K  vakcinaci přineste oč-
kovací průkaz psa, pes musí být 

označen známkou. 

Očkování v  Kosmonosích se 
koná v  ordinaci MVDr.  Petra Br-
zobohatého, Kosmonosy, Víta Ne-
jedlého 797 

16. 5. 2017   od  10.00 hod. 
do 10.30 hod. 

18. 5. 2017   od  15.00 hod. 
do 15.30 hod. 

Očkování v  Horních Stako-
rách provede MVDr. Alba Víško-
vá 

13. 5. 2017 od 11.00 hod.  

V případě, že se nemůžete do-
stavit v uvedeném termínu se psem 
k očkování, je Vaší povinností za-
jistit si očkování samostatně.   (vk)

Podle  zákona č. 166/99  Sb. Hl. II – o zdraví zvířat a jeho ochrana odst. 1, povinnosti chovatelů § 4 odst. f) 
musí být všichni psi starší 6 měsíců udržováni v imunitě proti vzteklině. Očkování proti vzteklině je povinné pro 
všechny psy. Vakcinace má platnost jednoho roku.

Na  přelomu měsíce března 
a dubna byla provedena rekonstruk-
ce obou kanceláří stavebního odboru 
Městského úřadu Kosmonosy. Pro-
vedeno bylo nejen broušení parket, 
ale také vymalování stěn. Zároveň 

byly kanceláře vybaveny novým ná-
bytkem. Tato akce byla další etapou 
navazující na již uskutečněné rekon-
strukce kanceláří, které proběhly 
v předešlých letech v budově měst-
ského úřadu.    	                         (tj)

Celkem 47 prvňáčků bude use-
dat do  lavic v  budově školy v  Hor-
ních Stakorách. Otevřeny budou 
dvě třídy. Ta třetí zůstane v  budově 
zámku. Podle ředitele Šilhána je ale 
stále v  řešení stravování v  Horních  
Stakorách. Současná firma není z ka-
pacitních důvodů schopná obědy pro 
všechny děti a zaměstnance školy za-
bezpečit, a  proto škola jedná s  Ma-
teřskou školou Kosmonosy. Právě 
z kosmonoské školky přešlo do ško-
ly nejvíce žáčků, a proto dovoz jídla 
ze školky by byl tím nejlepším. 

Ze školky by se mohly obědy 
do  Horních Stakor dovážet. Teď se 

čeká už jen na souhlas Krajské hygi-
enické stanice, pak se bude muset do-
řešit ještě přeprava jídel. 	          (tj)

K zápisu do prvních tříd základní školy dorazilo letos 84 děti. „V tuto 
chvíli již bylo vydáno 14 odkladů povinné školní docházky, jedna žádost 
je stále v řešení,“ uvedl ředitel Základní školy Kosmonosy Jan Šilhán. 
V září tak poprvé do školních lavic usedne 70 dětí.

Na přelomu března a dubna vyje-
li žáci ZŠ Kosmonosy do nepřístup-
né divočiny Obřího dolu v  KRNA-
Pu. Připomněli si, jak se žilo lidem 
v  19. století bez elektřiny, WIFIny, 
mobilního signálu, ale zato při svíč-
kách, praskajícího ohně v kamnech, 
skupinových her a soutěží. Hlavně se 
ale mohli pokochat krásou nedotčené 
přírody v  našich nejvyšších horách. 

To vše za finanční podpory Městské-
ho úřadu Kosmonosy.     

Jako poděkování šli žáci ve stře-
du 19. dubna v rámci akce Clean The 
World posbírat odpadky kolem hlav-
ních cest v Oboře. Bylo jich poměrně 
hodně a některé i nebezpečné, zvláště 
střepy z rozbitých lahví. I když byla 
zima, hřálo nás vědomí, že jsme udě-
lali dobrou věc. 		         (Tu) 

Brzdová obložení, kabely, staré 
elektrospotřebiče, lahve od  alkoho-
lu a  mnoho dalšího zmizelo z  ulic 
i trávníků ve městě. 

V rámci celosvětové akce Ukliď-
me svět, ukliďme Česko vyrazily 
desítky občanů také do ulic Kosmo-
nos. Uklízelo se v  několika lokali-
tách a plných pytlů rychle přibývalo. 
Odvezeno bylo 560 kilogramů odpa-
du. „Děkujeme všem zúčastněným 
a věříme, že se v příštím roce zapojí 
více spoluobčanů,“ řekl místostaros-
ta Kosmonos Martin Macoun.      (tj)

Další velkou rekonstrukcí pro-
šel interiér zámku, konkrétně pak 
chodba, vedoucí k Salla terreně. Jde 
o propojení západního křídla s dílna-
mi, sousedící se Salla terrenou. Žáci 
tak už nebudou muset chodit do dílen 
přes nádvoří, ale půjdou rovnou přes 
opravenou chodbu. Nebudou se tak 
muset ani neustále přezouvat. 

Při rekonstrukci chodby byla vy-
budována i dvě nová sociální zaříze-
ní. „Ta budou sloužit i  jako zázemí 
pro účinkující při akcích v Salla ter-
reně,“ řekl Michal Šimon, vedoucí 

Začátkem května se rozběhla 
oprava lorety. Opravovat se bude 
fasáda věže, rekonstrukce pak čeká 
na vstupní bránu. V ambitech budou 
dělníci sanovat trhliny a  opravo-
vat část střechy, která už je na kon-
ci své životnosti. Nutné bude opra-
vit i  opěrnou a ohradní zeď v ulici 
Pod Loretou, a  to kvůli jejímu vy-
boulení. „Dodavatel stavby přislíbil, 

že bude dělat všechno proto, aby re-
konstrukce proběhla během jedno-
ho, maximálně dvou měsíců,“ uve-
dl vedoucí správního odboru Michal 
Šimon.

Stavební práce ale nezasáhnou-
do chodu lorety natolik, že by mu-
sela být pro veřejnost zavřená. Ná-
vštěvníky rekonstrukce omezí jen  
minimálně. 		           (tj)

V  zatáčce u  Transcentra došlo 
k  vybudování nového obrubníku, 
a to zejména proto, že tam byla veli-
ce často rozježděná krajnice. Parko-
vala tam nejen osobní, ale často i ná-
kladní vozidla. Tomu chtělo město 
zabránit. Jako neúčinnější meto-
dou se ukázal obrubník, přes který 

už auta nebudou na trávník vjíždět. 
Během příštího roku by mohlo do-
jít i k rekonstrukci samotného chod-
níčku, který je teď tvořen betonový-
mi deskami. „Letos ale provedeme 
opravu těch nejvíce poničených de-
sek,“ řekl vedoucí správního odboru 
Michal Šimon. 		           (tj)

Chodba, spojující všechny pavi-
lony mateřské školy, má opravenou 
střechu. Odstraněn tam byl zátoko-
vý žlábek a střecha byla cela překry-
ta. Voda tak jednoduše steče rovnou 
do okapu. 		           (tj)

Dvě speciální zařízení pomáhají 
už měsíc řešit vlhkost v kryptě lorety 
a v suterénu na zámku. Nejde o kla-
sické odvlhčovače, nýbrž zařízení, 
které pomocí elektroosmózy zabra-
ňuje vzlínání vlhkosti. Zůstanou tam 
trvale s tím, že jejich účinek by měl 
být viditelný už po roce.               (tj)

správního odboru s tím, že vše už je 
dokončeno. Teď už se tam jen dodě-
lávají poslední drobné práce a nedo-
dělky. 			           (tj)

V květnu přivítáme nové občánky
Kosmonoský sbor pro občan-

ské záležitosti připravuje i  v  letoš-
ním roce pravidelné jarní a  pod-
zimní vítání nejmladších občán-
ků Kosmonos a  Horních Stakor. 
Jarní vítání se uskuteční v  sobotu  
13. května v  Zrcadlovém sále kos-
monoského zámku. Rodiče, kte-
ří mají zájem zúčastnit se se svými 

dětmi této slavnosti, mohou se hlá-
sit u  paní Linhartové na  telefonu 
601 384 436 nebo u paní Čermáko-
vé na  telefonu 605  159  011. Další 
společenskou akcí, kterou sbor na-
bízí, je slavnostní obřad zlaté a  di-
amantové svatby. Veškeré informa-
ce sdělí paní Linhartová na telefonu 
601 384 436. 		           (tj)

Klub turistů Kosmonosy u  pří-
ležitosti Mezinárodního dne dětí 
pořádá v sobotu 3. června od 10 do  
15 hodin Dětský den s  divadelním 
představením dvou pohádek, s  dět-
skými soutěžemi o věcné ceny a pís-
ničkami pod vedením Štěpánova kou-
zelného divadla. Vystoupení medvě-
dů, vystoupení kouzelníka a  iluzio-
nisty pana Jakuba Koutského s  ča-
rováním a  jeho písničkami. Dětský 
den se bude konat na Černínském ná-
městí, na  travnatém pozemku okolo 
zámku, případně ve vestibulu zámku  
v Kosmonosech. 		           (tj)
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„Co nám ve škole neříkali,“ 
letos ovšem trochu jinak

Hasiči budou po roce opět 
v Kosmonosech závodit

Loreta zahájila návštěvní sezónu

Nová výstava v Loretě

Sisa Sklowská a Felix Slováček vystoupí v kostele

Již za měsíc začíná Zámecké kulturní léto

Oslavy 90. let baráčníků v Kosmonosích 

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na  Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" "

Vzpomínka Vzpomínka
Koncem dubna uplynu-

lo už dlouhých 23 let co nás 
navždy opustil pan Josef Rys.  
Vzpomeňte si s námi. 

Vzpomínají manželka a 
děti s rodinami

Dne 21. května uplyne již 
10 let od úmrtí mého manžela, 
tatínka a dědečka pana Jarosla-
va Beneše.

Stále vzpomíná manželka 
Hana s rodinou.

V  sobotu 20. května v  10 hodin 
ráno budou dobrovolní hasiči pořádat 
soutěž v požárním útoku. 

Již po 23. pořádají hasiči z Kos-
monos memoriál Josefa Ryse, který je 
zařazen do Jizerské ligy v hasičském 
sportu. Soutěž je na  počest pana Jo-
sefa Ryse, který se stal členem sboru 
v roce 1961. Velice aktivně se zapojil 
do práce, nejprve jako vedoucí mláde-
že a od roku 1964 do roku 1994 byl 
velitelem hasičů v Kosmonosích.

Na stadion SK Kosmonosy přije-
dou hasiči a hasičky ze širokého oko-
lí. Budou soutěžit v královské hasič-
ské disciplíně útoku. V této disciplíně 
soutěží sedmičlenná družstva mužů 

a  žen. Ženy, jelikož jsou něžné poh-
laví, mají o  dvacet metrů kratší trať 
než muži. Dnešní hasičský útok mužů 
se vyhrává s  časy okolo 16ti sekund 
a ženy těchto časů dosahuji také.   

Jak se dařilo domácím družstvům 
na  memoriálu Josefa Ryse? Muži 
na vítězství stále čekají, byli dvakrát 
druzí a čtyřikrát třetí. Ženy již zvítězi-
ly třikrát a dvakrát byly druhé.

Přijďte fandit družstvům Kosmo-
nos nebo se jen podívat. Na stadionu 
můžete strávit příjemné dopoledne při 
hudbě, občerstvení a  pěkných spor-
tovních zážitcích. Srdečně zvou hasiči 
Kosmonosy. 		           (jr)

Je připraveno jedenáct  divadel-
ních představení, rozdělených na dvě 
části. Součástí Zámeckého léta bu-
dou také dva koncerty na  nádvoří 
zámku. 

V  červnu se uskuteční šest akcí 
a v druhé části - koncem srpna a za-
čátkem září se uskuteční ještě šest 
divadelních představení a jeden kon-
cert. Nabízíme představení pro růz-
né věkové kategorie, pohádku pro 

děti s  rodiči, představení pro mateř-
ské školy, představení pro mladší 
děti ze školy a představení pro starší 
žáky a několik večerních představe-
ní. V případě nepříznivého počasí se 
představení uskuteční v krytém ves-
tibulu zámku, který nabízí návštěvní-
kům trochu jinou atmosféru s kouz-
lem nasvětleného prostoru. Tato akce 
je finannčně podpořena Městem 
Kosmonosy, ale může se uskutečnit 

zejména díky obětavosti a  nadšení 
členů Osvětové besedy.  

„Další představení Zámeckého 
léta budou pokračovat od  polovi-
ny srpna a na  začátku září. Srdečně 
Vás zveme, nenechte si ujít nevšed-
ní zážitky přímo v zámku v Kosmo-
nosích. Bude připraveno i občerstve-
ní pro návštěvníky,“ dodává Milada 
Remešová. 		           (tj)

Začínáme ve čtvrtek 8. června v 19.30 letním koncertem Big Bandu Michaela Wollmanna Kosmonosy.
Ve čtvrtek 15. června bude v 16.30 hodin pohádka pro děti a rodiče „Lesní bál v tajemném lese“ autorky 

Ivy Mȕllerové, ve které se představí Dětský divadelní soubor Tyl Dolní Stakory. 
Večer 15. června bude pokračovat představením v 19.30 hodin, kdy uvidíme hru „Velice podivuhodný pří-

běh ctnostné ženy z Efezu“ v podání Divadelního souboru Tyl z Mnichova Hradiště. 
Zámecké léto bude pokračovat v úterý 20. června v 10.00 pohádkou pro mateřské školy „Kašpárek a Ježi-

baba“ v podání Nezávislého divadla Holé Vrchy. 
Ve čtvrtek 22. června v 19.30 se všichni můžeme těšit na muzikál „Noc na Karlštejně aneb Na hradě je žen-

ská“ v podání Divadýlka na dlani z Mladé Boleslavi. 
Pro večer v úterý 27. června v 18.00 je připraveno představení Divadelního souboru HEČ z Mladé Bole-

slavi „Tenkrát v Boží vodě“. 

Blíží se opět tradiční akce Zámecké kulturní léto 2017 v Kosmonosích. „Smyslem je obohatit kulturní život 
ve městě, nabízet živou kulturu v krásném prostředí nádvoří zámku, kde je velice příjemná atmosféra. Diva-
delní přehlídka ochotnických souborů na nádvoří zámku, kterou připravuje Osvětová beseda, trvají již třináct 
let,“ říká předsedkyně Osvětové besedy Kosmonosy Milada Remešová.

Osvětová beseda Kosmonosy 
v  rámci projektu Aktivního stárnutí, 
finančně podpořeného z  Nadačního 
fondu AVAST, uspořádala od polovi-
ny ledna do začátku dubna 2017 deset 
přednášek z  české historie.  Předná-
šel Mgr. Jiří Bartoš Sturz, Ph.D., kte-
rý poutavé vyprávění doplňoval pro-
mítanými obrázky, dobovou hudbou 
a zpěvem.

Často přinesl na  ukázku zajíma-
vé historické předměty a  dokumenty 
z  různých období našich dějin. Do-
kázal propojit různé úhly pohledu 
na  jednotlivé dějinné události a upo-
zorňoval na  vzájemné souvislosti 
a  zajímavé pohledy. Styl přednášek 

Osvětová beseda Kosmonosy 
Vás srdečně zve ve čtvrtek 11. květ-
na 2017 v  17.00 hodin do  Lorety 
na slavnostní vernisáž druhé výstavy 
obrazů, tentokráte studentů Gymná-
zia Josefa Pekaře z  Mladé Bolesla-

vi „Gaudeamus igitur“. V programu 
vystoupí studenti a  soubory školy. 
Výstava obrazů potrvá do  26. červ-
na 2017. Loreta je otevřená vždy 
od čtvrtka do soboty 12 - 17 hodin, 
v neděli 10 – 17 hodin.      	       (mr)

„letos trochu jinak“ příjemně překva-
pil návštěvníky a díky velkému cha-
rismatu a velice všestrannému vzdělá-
ní Mgr. Jiřího Bartoše Sturze Ph.D. se 
cyklus přednášek stal vyhledávaným. 

Během deseti přednášek ho na-
vštívilo přes 600 občanů. Přednášky 
probíhaly v klubovně hasičské zbroj-
nice, poslední přednáška se uskutečni-
la v zrcadlovém sále zámku, doplněna 
koncertním vystoupením středověké 
hudby s  umělci v  dobových kostý-
mech. Návštěvníci si přáli v  příštím 
roce pokračovat s  dalšími přednáš-
kami, samozřejmě s  nejoblíbenějším 
lektorem Jiřím Bartošem Sturzem. 	
				           (mr)  

Vlastenecko-dobročinná obec 
baráčníků Kosmonosy oslaví v  le-
tošním roce své kulatiny – 90. let 
od  svého vzniku. Oslavy připra-
vujeme na  sobotu 27. května 2017 
od  14:00 hodin na  nádvoří zámku. 
Vše zahájíme průvodem od  staré 
pošty na  nádvoří zámku. Program 
připravujeme ve stylu folkového od-
poledne za účasti několika tanečních 
souborů, vystoupení pěveckého sou-
boru a  dechové hudby pana Václa-
va Hašlara. Zveme všechny občany 
i  baráčníky naší župy na  naše osla-
vy, a přijdete-li v krojích nebo svérá-
zech, budeme rádi.  

Program je naplánovaný násle-
dovně: 
14:00 hod. průvod krojovaných, 
ve  svérázu i  v  civilním oblečení 
od staré pošty na nádvoří zámku 
14:40 hod. slavnostní zahájení – 
starosta, rychtář V. župy, rychtář 
obce 
15:00 hod. Česká beseda – Březno, 
Nepřevázka, Šafrán, popř. další 
15:20 hod. Kominíček z Malé Bělé 
15:45 hod. Pozdní sběr 
16:00 hod. Zpěvačky souboru 
z Bělé pod Bezdězem 
16:30 hod. Mažoretky z Kosmonos 
16:50 hod. soubor Šafrán z Jablon-

ce nad Nisou Mšena 
17:20 hod. soubor Lužických Srbů 
z Německa 
18:00 hod. předpokládaný závěr 
oslav 

Celé odpoledne bude kapela sou-
seda Václava Hašlara z Bakova hrát 
během průvodu městem a pak bude 
vyplňovat přestávky mezi vystoupe-
ními jednotlivých souborů. Občer-
stvení zajištěno. Celým odpolednem 
nás bude provázet konferenciér pan 
Luboš Dvořák ze Signál rádia. 

rychtář obce Kosmonosy  
soused Václav Faix

V  pondělí 22. května k  nám 
do  Kosmonos opět zavítají polská 
katolická média – TV Trwam a Ra-
dio Maryja.

Slavnostní bohoslužbě bude 

předsedat velká osobnost, arcibis-
kup ze světoznámého poutního mís-
ta Czestochowa arcibiskup Waclaw 
Depo. Mši svaté bude od  18 hodin 
předcházet koncert zpěvačky Sisy 

Ve  čtvrtek 30. března byla slavnostně zahájena nová návštěvní sezóna 
v  loretě. V  úvodu vystoupily mažoretky Pomněnky z  Kosmonos. Zazpíval 
sbor Cantores pontem princeptis. Následně si návštěvníci mohli prohlédnout 
výstavu obrazů Věru Klucké s názvem Harmonické obrazy. Ta je v loretě k vi-
dění až do 8. května. Loreta je otevřena čtvrtek, pátek, sobota 12 – 17 hodin. 
V neděli je otevřeno 10 – 17 hodin.

Sklowské, Felixe Slováčka a dalších. 
V  rámci bohoslužby slavnostně při-
vítáme relikvie blahoslavené Žofie 
Czeské, zakladatelky kongregace 
sester Prezentek. 		           (tj)

Na co se můžete těšit
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Akce pro děti pořádáme už sedmým rokem

Blíží se turnaj  
O křišťálovou kuželku

Procházky s hůlkami  
Nordic Walking

Pozvánka na závody  
v letním biatlonu

Nejlepší výsledek v historii  
z Mistrovství Evropy v twirlingu  

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli mož-

nost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena vý-
hradně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat mů-
žete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řád-
ků textu). Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

Hledám 
pronájem prostor na  služby a  ubytování Kosmonosy, Bradlec, Debř. 
Hlavní ulice nebo dobře dostupné autem. Možnost parkování. Prostory 
60-200m2 i více, cena 5000 - 15000 Kč/měs. Může být i prostor v ro-
dinném domě. Za nabídky moc děkuji.
Volejte na číslo: 724 182 677, e-mail: place@centrum.cz

PLACENÁ INZERCE

PLACENÁ INZERCE

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá 

a Dominant ve všech barvách z našeho chovu!
Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180 Kč/ks.

Prodej se uskuteční: 19. května 2017
Kosmonosy – u zámku - 18.00 hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Informace: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod. 

tel. 601 576 270, 728 605 840

Z  České republiky  bylo  nomi-
nováno  90 twirlerů, kteří vybojovali  
nejlepší  výsledek v historii  twirlin-
gu.  Do ČR přivezly 5 medailí a další  
4 utekly pouze o jedno místo.  Nejlepší  
umístění  měla  Eva Beranová (Dob-
rovice),  která  v disciplíně 1hůlka ju-
nior mladší vybojovala 2. místo a titul 
1. Vicemistr Evropy z 27 startujících 
a  spolu se Sabinou (Č.Budějovice) 
3. místo a  titul 2. Vicemistr Evropy 
v  duu z  9 startujících. Dále se Eva 
umístila v  disciplíně 2 hůlky na  6. 
medailovém místě z 19 startujících a  
7. místě v  rytmickém tanečním sólu 
z 27 účastníků.   

Twirlerky našeho klubu Pomněn-
ky Kosmonosy  reprezentovaly ČR 
v  tanečním týmu  senior (Nikol Pe-
cháčková, Natálie Richterová a  Na-
tálie Mocová) spolu s  twirlerkami  
Kopretinek  Dobrovice (Anna Marie 
Bednářová, Petra Kovářová , Adé-
la  Paříková).  Umístily se na 8. mís-
tě z 10 soutěžících týmů.  Podařilo se 
porazit tým z Chorvatska a Španělska. 
Byl to pro nás velký úspěch. V sólo-
vých disciplínách soutěžila Kateřina 

Klikarová, která se v  sólu se 2 hůl-
kami umístila v druhé polovině star-
tovního pole z  20 startujích. Natálie 
Richterová soutěžila v  disciplíně X-
-strut (21 soutěžících) a  rytmickém 

tanečním sólu (30 soutěžících) a  její  
umístění  v obou soutěžích bylo také 
ve 2. polovině startujících. 

Děkujeme našim twirlerkám 
za výbornou reprezentaci. 	       (mč)

Mistrovství Evropy  NBTA v twirlingu se v tomto roce konalo o Velikonocích v Chorvatsku. Soutěž probí-
hala v přímořském letovisku Poreč.  Olympijská hala nás uchvátila svým designem a velikostí. Mistrovství se 
zúčastnilo 14 států a téměř 1200 sportovců. 

Turnaj se koná v  kuželně KK 
Kosmonosy v kategorii muži a ženy 
(jednotlivci). Startovné je 100 Kč 
za hráče. Hraje se dle platných pra-
videl ČKA, každý hráč si předem 
domluví čas startu. Před vlastním 
startem bude provedeno vylosování 
drah. Hraje se na drahách č. 3 - 6. 
Každý hráč má možnost pouze jed-

noho startu. Na věcné ceny se mo-
hou těšit v každé kategorii první tři 
nejlepší hráči.

Přihlášky s návrhem požadova-
ného času směřujte včas na organi-
začního pracovníka, a to na e-mail 
marek.nahlovsky@email.cz nebo 
volejte 606 261 150. 

			            (tj)

Kuželkářský klub Kosmonosy a  město Kosmonosy pořádají  
13. května od 8 hodin 27. ročník Turnaje starosty města „O křišťálo-
vou kuželku“.

Klub biatlonu Trefa za  finanční podpory města Kosmonosy, pořádá 
ve dnech 13. a 14. května 2. ročník regionálních závodů v letním biatlonu. 
Závody se konají v Borku u Kosmonos. První den je začátek ve 12 hodin, 
druhý den pak v 10 hodin. Občerstvení zajištěno. 		              (tj)

„Projekt navazujeme na  prv-
ní část procházek z  podzimu 2016 
se školeným instruktorem Nor-
dic Walking Sylvou Mládkovou,“ 
uvedla předeskyně Osvětové bese-
dy Kosmonosy Milada Remešová. 
Chůzi s holemi Nordic Walking lze 
provozovat v každém věku bez roz-
dílu fyzické zdatnosti. 

Je to výborný prostředek pro 
zlepšení držení těla, pomáhá i  při 
bolestech zad. Je prokázáno, že 

díky této pohybové aktivitě do-
jde k zapojení až 90 procent svalů 
na celém těle. Vzhledem k tomu, že 
se jedná o pohybovou aktivitu, kte-
rá se provozuje na čerstvém vzdu-
chu, má blahodárný vliv na lidskou 
psychiku. Přibližně dvacítka se-
niorů nejen z  Kosmonos vyrážela 
na procházku směrem do nedaleké 
obory. Akce byla finančně podpo-
řena nadačním fondem Avast. 

			           (tj)

Po  celou dobu spolupracujeme 
s místním Sdružením dobrovolných 
hasičů a velký podíl na akcích má 
i široká veřejnost. 

Spolek začal Dětským dnem, 
přidal Rozloučení s  prázdninami 
a Mikulášskou besídku a v součas-
né době pořádá ještě Pálení čaroděj-

nic, Karneval (Masopust) a Drakiá-
du. Nově jde o Rozsvěcení vánoč-
ního stromu, které bude do budouc-
na spojené s čerty a Mikulášem. 

Každý Dětský den a Rozloučení 
s prázdninami má své téma. Letošní 
Dětský den, který se koná 3. června 
bude ve stylu Kovbojského rodea. 

Jsme moc rády, že se naše akce 
těší velké oblibě a  my se můžeme 
stále zlepšovat a vymýšlet pro děti 
zajímavé aktivity. Děkujeme všem, 
kteří nás podporují a  pomáhají 
nám. Váš SAM. 	

			         (mt)

V rámci projektu Aktivní stárnutí vyráželi senioři během celého dub-
na a začátkem května, na procházky s holemi Nordic Walking.

Je to neuvěřitelné, ale náš „Spolek aktivních matek“ v  Horních Stakorách funguje už sedmým rokem. 
Na úplném začátku stojí dvě maminky, které postrádaly dětské dny a jiné akce pro své děti, a rozhodly se tuto 
situaci změnit. Postupně se k nám přidaly další maminky a z jedné akce se stalo šest pravidelných akcí za rok. 


